



# 中心城区哪里可燃放烟花爆竹 快看看这份可燃放区域明细

龙年春节即将来临,中心城区哪些地方可以燃放烟花爆竹?近日,记者从重庆市燃放烟花爆竹安全管理工作领导小组办公室(以下简称“市燃管办”)了解到,按照《重庆市燃放烟花爆竹管理条例》规定,绕城高速公路以内区域(含绕城高速公路)禁止燃放烟花爆竹,各区县地方政府结合地区实际划定禁限放区域。其中,中心城区渝中区、大渡口区、江北区、沙坪坝区、九龙坡区、南岸区、两江新区、高新区施行全年全域禁放烟花爆竹,巴南、北碚、渝北绕城高速公路以外部分区域可全年燃放烟花爆竹。

**渝北区能够燃放烟花爆竹的有:**茨竹镇、洛碛镇、大盛镇;大湾镇金凤村、龙岩洞村、点灯村、石院村、拱桥村、八角村、凤龙村、龙庙村、河嘴村、三沟村、水口村、团丘村、金安村、天池村、杉树村、建兴村、太和村、黄阳村、两岔湖村、大湾村、滨河路社区、红竹街社区;统景镇黄印村、荣光村、西新村、滚珠村、民权村、中坪村、远景村、胜利村、长堰村、平安村、江口村、龙安村、合理村、印盒村、御临村;石船镇民利村、共和村、民主村、麻柳村、大堰村、胆沟村、梅溪村、黄岭村、葛口村、太洪村、重桥村、石翔村、青杠村、石龙村、胜天村、石堰村、圣石社区、渝长街社区、天宫社区;龙兴镇排花洞村、龙胆村、洞口村、御临社区、回龙社区、迎龙社区、同乐社区、龙德社区、和平社区、龙祥社区、和泽社区;兴隆镇永庆村、龙平村、保胜寺村、永兴村、永福社区。

**北碚区能够燃放烟花爆竹的区域有:**静观镇、三圣镇、柳荫镇、金刀峡镇、澄江镇、天府镇;水土街道三元桥村、屋基村、万寿桥村、飞马村、大地村;东阳街道西山坪村、桃花山村、胜利村、东阳村、上桥村、磨心坡村、先锋村;复兴街道双龙村、歇马村、桅子村、龙王村、山柳村。

**巴南区能够燃放烟花爆竹的区域有:**接龙镇、东温泉镇、木洞镇、圣灯山镇、安澜镇、石龙镇、姜家镇、麻柳嘴镇、丰盛镇、二圣镇、双河口镇、石滩镇、天星寺镇;一品街道乐遥村、燕云村、七田村、一品社区、五角亭社区、四桥村3—6组、桥口坝村1—3和5组、永益村1—3和5—9组;南彭街道鸳鸯村、天台山村、清风桥村、塔落村、将军湾村、断桥村、水竹村、石岗社区、南彭社区、高碑村1—11组、石桥组、大寺组、面房组、灯草沟组、巨龙桥村青龙湾组、秦家沟组、周家坡组、方家湾组、楼房沟组、潘家口组,大石塔村双龙沟组、斑竹林组、张家堡组、刘家湾组、沙咀组、书院社,大鱼村1—2组、4—11组、20—28组、32组;惠民街道显灵村、胜天村、晓春村枇杷社、土米社、黄泥社、雀坪社、凉水社、黄金社、申家坪社、桂花社、曹房社、晓春社、大塘湾社,辅仁村古时社、甲子社、坪房社、老房社、石坝社、家榜社、杨家社、水井社,沙井村美和社、搭桥社、大沟社、土地社、周家湾社、堰湾社。

市燃管办提醒,即使在燃放区域,也请市民注意选择200米范围内无建筑物、无可燃物、无地下管网的空地安全燃放,且可燃放区域的以下区域(场所)严禁燃放烟花爆竹:易燃易爆物品生产、储存单位,文物保护单位,车站、码头、桥梁、隧洞、轨道交通设施以及铁路线路安全保护区内,饮用水水源保护区内,输变电设施安全保护区内,医疗机构、幼儿园、学校、养老机构,化粪池、沼气池、地下管网,森林等重点防火区域,法律、法规、规章规定禁止用火的其他区域或者场所。

新重庆-上游  
新闻记者 何艳



烟花在夜空中绽放(资料图片) 新华社发

## 突出“年”的味道 首季度300场促销上大招

2024年重庆消费市场一上来就放大招,记者获悉,2024“爱尚重庆·迎新消费季”将重点把握年货、年俗、年夜饭等新消费热点,突出“嗨逛乐购、以旧换新、畅玩冰雪、网上年货、美食团圆”五大主题,在1~3月组织开展近300场主题突出、特色鲜明的惠民促销活动。

**购方面:**渝中区将从1月开始举办“2024渝中跨年迎新消费季”,联合区内30余家购物中心、特色街区,推出“喜迎新颜 祥龙渝中”迎春灯饰、“暖冬奇梦 新岁正燃”跨年派对、微风广场超级卖场等近50场新年美陈、文艺表演和年终大促活动;沙坪坝区将推出“爱尚重庆·万市大集”2024沙坪坝区迎春年货购物节,汇聚各区县特色年货,让消费者们将好吃的、好玩的一网打尽,同时还特别策划了“燥浪青年音乐节”“潮聚中国年”等针对年轻人群体的新年活动,点燃暖冬购物热潮;渝北区策划举办“爱尚重庆·趣购年货”渝北嘉年华,将组织特色年货集市、商圈联动大促销等活动;九龙坡区将推出“龙年生肖邮票重庆市首发仪式暨主题活动”,联动九龙坡、丰都、武隆等地,采取“产品推介、民俗表演、文创集

市”等形式,打造新年消费盛宴。

**吃方面:**渝中区将在1月底推出“2024年重庆市迎春宴席展”,组织开展迎春美食展、特色美食展、山城宴专题推介、迎新玩味小集、团圆宴指南发布等活动;江津区融合火锅食材、富硒美食、农特产品以及全国特色年货、跨境人气商品,推出“2024江津火锅年货节暨第九届江津富硒美食文化节”;九龙坡区将组织开展“2024重庆火锅年货节暨迎新火锅团团圆圆”活动,并配套开展新春音乐会、千人火锅团团圆圆、名特优年货展等系列活动。

**玩方面:**南川区以“冬来金佛山 滑雪泡温泉”为主题的“第二十五届金佛山冰雪季”,将掀起冬季滑雪旅游消费热潮;武隆区“仙女山冰雪季”也推出了雪地嗨歌、与雪共舞、拔河大赛等系列冰雪主题活动,延续和巩固仙女山冰雪季的品牌IP,为广大游客带来全方位冰雪体验;巴南区将推出“油菜花旅游文化节”;永川区将推出“第二届花开露营音乐节”等文旅活动,让广大市民度过一个欢乐祥和的愉快假期。

新重庆-重庆晨报记者 廖平

## 春运将至 重庆航空加班400余班次

2024年春运将于1月26日拉开序幕。昨天,记者从重庆航空获悉,今年春运,重庆航空结合客源结构和客流特点,计划执行航班超5600余班次,累计安排春运加班400余班次。热点航线主要集中在华南、华东、东北等方向,海岛游、冰雪游、返乡客流、务工客流等需求旺盛。

重庆航空相关负责人透露,春运临近,重庆航空加大运力投放,新开加密及恢复重庆至天津等13条航线。

票价方面,今年春运错峰出行更优惠。据重庆航空工作人员介绍,春节前部分航班票价非常优惠。

新重庆-重庆  
日报 记者 黄乔



## 新重庆小面50强“50进30”线下排名赛 招募两百名大众评审 快来报名吧

你是否对重庆小面情有独钟?是否对小面的味道有着独特的见解?现在,你的味蕾将有机会一展风采!将于1月20日、21日在弹子石星泽汇举办的新重庆小面50强评选活动“50进30”线下排名赛公开招募两百名大众评审,20日、21日各100名。抖音私信“重庆晨报”后台或在“重庆晨报”微信公众号留言即可报名,预留评审名额。

据新重庆小面50强评选活动组委会消息:日前由公众网上投票选出的新重庆小面50强商家将进行“50进30”的

线下排名赛。新重庆小面50强将被分为8组进行对决,20日、21日分别比拼4组。“为保证比赛公平性,评审将由大众评审和专业评审共同组成。欢迎广大市民朋友报名成为此次活动大众评审。”组委会成员吴寅东说。据悉,活动组委会将面向真心热爱重庆小面、关心重庆小面发展、对小面文化有见解的市民朋友公开招募200名大众评审,报名成功的大众评审可免费品尝一碗新重庆小面50强的小面。50碗小面,或麻辣鲜香,或醇厚可口,每一碗都承载着重

庆小面的独特风味。大众评审将从“色、香、味、形、劲”五个方面为参赛小面打分,大众评审的口味将成为决定小面排名的重要标准!评分越高的小面,越有机会获得更高的名次。

报名成功的大众评审只需在1月20日或21日上午9:30到达弹子石星泽汇商圈,根据现场工作人员的指引,公平公正地完成评审工作即可。名额有限,先到先得!赶快报名吧,让我们一起品味重庆小面的独特魅力!为新重庆小面50强打分排名。新重庆-重庆晨报见习记者 陈红莉